

Avviso di rettifica e proroga termini bando di gara - CIG 8190502810

AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Centrale Unica di Committenza tra i Comuni di Rosasco e Zeme.

OGGETTO: Avviso di rettifica e proroga termini di gara del bando pubblicato sulla GUCE in data 30/01/2020 per l'affidamento del servizio globale della struttura comunale denominata R.S.A. del Comune di Zeme e servizi ausiliari diversi.

Importo a base d'asta rettificato **€2.195.896,68**, di cui € 4.500,00 per oneri interferenziali, non soggetti al ribasso, oltre I.V.A.

DATA DI SCADENZA: La nuova data di scadenza per la ricezione offerte è il **20 marzo 2020** anziché il 05/03/2020 sempre alle ore 12:00. - Gara telematica su piattaforma SINTEL di Aria S.p.A. Regione Lombardia.

INFORMAZIONI: Tutti i documenti di gara su piattaforma Sintel sono stati conseguentemente rettificati (documenti rettificati: Disciplinare, Capitolato, Relazione Tecnica Illustrativa).

Il R.U.P.
Arch. Sara Magnani